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Tři venkovní ligové prohry pro naše žáky U15 A, jedna ale
zbytečná!

Minulý týden sehráli naši žáci hned tři ligové zápasy na palubovkách soupeřů. Ve středu jsme jeli
bojovat o výhru do Holic, jejíž kádr je tvořen především hráči Pardubic. O víkendu jsme měli za úkol
uhrát co nejlepší výsledek na hřištích dvou velkých favoritů a to sice v Nymburce a na USK Praha.

V Holicích proti nám stál soupeř, jehož hra stojí zejména na dvou šikovných pardubických rozehrávačích ročníku 2009 a
tak bylo hlavním úkolem tyto dva hráče přibrzdit. To se bohužel příliš nepodařilo a to taky byla jedna z příčin naší prohry.

 

28.09.2022 BVK Holice - BK Ústí nad Orlicí 69:64 (18:16 27:34 47:48)
Tadeáš Tichý - 25, Tomáš Stýskala - 15, Daniel Večeřa - 9, Dominik Hodek - 6, Václav Kočí - 4,
Jakub Ripka - 3, Tomáš Hejtmánek - 2, Jan Blaško - 0, David Dobruský - 0, Matěj Pokorný - 0,
Ondřej Shejbal - 0

 

Úvodní čtvrtina byla hodně vyrovnaná a skončila poměrem 18:16. Ve druhé části jsme získali mírný náskok, který jsme
ve třetí čtvrtině navýšili až na 47:36. Pak jsme bohužel vypadli z tempa a domácí zaznamenali 11 bodů v řadě a srovnali.

Hluchou část jsme si vybrali i na začátku poslední periody a naopak dvouciferného vedení se ujali Holice při stavu 61:51.
My jsme se nevzdali a dokázali ještě zabojovat a snížit na rozdíl jediného bodu. Bohužel v koncovce padaly koše pouze z
trestných hodů a to do našeho koše. Když bylo nejvíce potřeba skórovat, tak jsme neměli přesnou mušku, nebo jsme se
ke střele ani nedostali.

Je to škoda, zápas se určitě dal vyhrát. Škoda mnoha útočných doskoků, které jsme soupeři nechali a hlavně naší
neschopnosti ubránit nájezdy Horáka s Hemerkou, kteří nám dali dohromady 44 bodů. V útoku je naopak potřeba být
více aktivní ve hře do vymezeného území. Dnes jsme měli i zjevnou výškovou převahu, které ještě bohužel neumíme
příliš využít.

 

01.10.2022 BA Nymburk - BK Ústí nad Orlicí 92:53 (25:8 54:20 68:43)
Matěj Pokorný - 12, Daniel Večeřa - 9, Tadeáš Tichý - 7, Tomáš Hejtmánek - 6, Dominik Hodek - 6,
Václav Kočí - 6, Tomáš Stýskala - 5, Jan Blaško - 2, David Dobruský - 0, Tomáš Hanuš - 0, Jakub Ripka - 0

V sobotu jsme jeli do Nymburka se zcela jinou ambicí, než do Holic. Silný soupeř, který má ve svých řadách mnoho
vysokých a atletických hráčů, to je Basketbalové akademie Nymburk. Už samotné rozdělení obrany před zápasech při
pohledu na pět vysokých hráčů bylo dost vtipné. Pokyn vezmi si toho nejmenšího z pěti vysokých nabral rázem zcela jiný
význam a hlavně znamenal dost neřešitelný úkol. V prvních minutách jsme měli ze soupeři opravdu velký respekt, který
se odrazil ve skóre. Po osmi minutách svítil na tabuli hrozivý stav 20:0 a my byli na ručník. Domácí těžili především z
výškové převahy při zakončení z blízkosti koše. Nám se poté naštěstí podařilo zaznamenat 8 bodů, což znamenalo
nejenom korekci skóre, ale hlavně nás to psychicky povzbudilo, že i proti větším soupeřům se dokážeme střelecky
prosadit.

Ve druhé čtvrtině jsme bohužel udělali mnoho ztrát a to soupeř nekompromistě trastal rychlými protiútoky. V poločase to
díky tomu bylo 54:20. V šatně jsme si dali několik základních pokynů co musíme zlepšit. Především jsme chtěli výrazně
zvýšit naší aktivitu a agresivitu na obou stranách hřiště. No a jak jsme si řekli, tak jsme i udělali. Náš výkon po přestávce
byl výrazně lepší a dokonce jsme třetí čtvrtinu vyhráli 23:14 a celý druhý poločas prohráli jen 33:38. Sice to na jasné
výhře domácích nic změnit nemohlo, ale aspoň jsme si ukázali, že se dá hrát s každým. Chce to ale dát do hry opravdu
hodně energie a nedělat mnoho chyb.
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02.10.2022 USK Praha - BK Ústí nad Orlicí 99:53 (17:13 49:24 82:38)
Tadeáš Tichý - 17, Tomáš Stýskala - 13, Tomáš Hejtmánek - 6, Daniel Večeřa - 5, Dominik Hodek - 4,
Matěj Pokorný - 4, Václav Kočí - 2, Jakub Ripka - 2, Jan Blaško - 0, Jan Bryška - 0, David Dobruský - 0,
Ondřej Shejbal - 0

V neděli nás čekala legendární hala Folimanka, ale také další velmi silný soupeř. Jelikož jsem na zápase nebyl, nemohu
ho tedy zde hodnotit. Nicméně čistě pohledem do statistik je zjevné, že se nám vydařila první čtvrtina (17:13) a ani ta
poslední nebyla špatná (17:15). Škoda tedy těch prostředních dvou, které rozhodli o vysoké prohře.

 

Všechny zápasy byly pro naše hráče skvělou zkušeností a přesně proto hrajeme ligu, byť v krajské soutěži bychom určitě
sbírali více výher, ale o to nám tolik nejde.

03.10.2022 Martin Šorf
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